

人民币存款准备金率 新年首次上调0.5个百分点

人民银行14日晚间宣布,从2011年1月20日起上调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这也是人民银行2011年的首次货币政策动作。此次上调后,我国大型金融机构存款准备金率将高达19%的历史高位,中小金融机构的存款准备金率也将高达15.5%。粗略估

算,此次上调后,央行可一次性冻结银行体系流动性3500亿元左右。

人民银行日前公布的数据显示,2010年我国全年人民币各项贷款增加7.95万亿元,超出年初制定的7.5万亿元信贷规模4000多亿元。同时,截至2010年12月末,我

国广义货币供应量(M2)余额高达72.58万亿元,同比增长19.7%,增幅超过年初预定的17%目标。日前召开的人民银行工作会议提出,2011年要有效管理流动性,控制物价过快上涨的货币条件。把好流动性总闸门列为2011年工作的重要措施被会议提了出来。 据新华社电



“重庆棒棒哥”郑定祥走红网络,只因他说了一句话:

“缺钱不一定就缺德”

网友:他是网络上正缺的那一位“哥”

速览中国

四川“枪击哨兵案”主犯终审维持死刑

14日,枪击宜宾卫星观测站哨兵、袭击市政府保安、持枪抢劫内宜高速公路宜宾北站等一系列大案的犯罪嫌疑人伍勇,被终审裁定维持原判。四川省高级人民法院终审裁定驳回其上诉,维持宜宾中院于2009年11月24日对伍勇以抢劫罪、故意杀人罪数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产的刑事判决。 据新华社电

辽宁省人大常委会原副主任宋勇受贿案开庭

北京市第二中级人民法院14日一审公开开庭审理了辽宁省人大常委会原副主任宋勇受贿案。北京市人民检察院第二分院指控,2000年至2009年,宋勇担任中共辽宁省盘锦市市委副书记、辽宁省朝阳市人民政府市长、中共朝阳市市委书记、辽宁省人大常委会副主任期间,利用职务便利,先后多次收受相关人员钱款共计折合人民币1022万余元,应以受贿罪追究宋勇的刑事责任。法庭宣布此案将择期宣判。 据新华社电

香港居民在内地超龄子女赴港定居4月申办

记者从公安部获悉,自2011年4月1日起,各地公安机关出入境管理部门开始受理审批香港居民在内地超龄子女前往香港定居与父母团聚申请。香港居民在内地超龄子女,是指在亲生父亲或者母亲于2001年11月1日以前取得香港居民身份证时未滿14周岁的在内地子女。 据新华社电

成都招募志愿者陪大熊猫过春节

记者14日从成都大熊猫繁育研究基地证实,基地今年春节将继续开展“熊猫嘉年华”活动,该活动将面向全国熊猫爱好者招募志愿者陪同大熊猫欢度春节。大熊猫志愿者的工作包括协助、配合熊猫基地“嘉年华”各项活动的开展,扮演“熊猫使者”向游客发放小礼物、送去新春祝福,以及帮助维持游客秩序等。此次招募大熊猫志愿者的报名截止日期为1月19日,1月20日至21日熊猫基地将对报名者进行初选。随后,基地将对筛选出来的报名者进行面试和上岗前培训,2月3日至17日,志愿者将正式上岗服务。在成都大熊猫基地的官方网站上附有此次活动的申请表。 据新华社电



为了寻找雇主,郑定祥曾经连续几天在接货的市场上打听。

缺钱不缺德,冰雪中他苦寻雇主

故事发生在新年第一天。58岁的挑夫郑定祥照例扛着劳动工具——棒棒,顶着寒风,在重庆万州区揽活。当天下午,一名雇主想雇人挑两大包服装赶半小时路程,报酬是10元钱,老郑接了下来。

尽管当地气温较低,但肩上的重担仍压得他汗流浹背,老郑放下担子擦了擦汗。当他再次挑起担子时,发现雇主不见了。于是老郑开始了执着的寻找。那几天万州下着大雪,寒风刺骨。老郑天天跑商场,挨个问谁丢了货,又找到当地高笋塘派出所和白岩派出所。商场工作人员感叹:“下雪天,他穿着几件破衣服,却守着

“缺钱不缺德”爆红网络

一句“缺钱不一定就缺德”,“棒棒哥”爆红网络,成为“缺钱不缺德重庆棒棒哥”。近4万个网页、上万条微博在转述着他的故事,在寒冷的冬天掀起了感动的热浪,也引发了深深的反思。

一位西祠胡同网友说,这位“棒棒”展示了中国公民的高尚情操,体现了草根阶层的良心。

网民们以各种方式表达着对老郑的敬佩。网易网民“尘缘非”说,想请老郑吃一碗正宗的南宁米粉。

众多网民把“缺钱不缺德”作为签名。“缺钱不缺德”一夜之间成了网络流行语。

其实“棒棒哥”确实很缺钱

老郑告诉记者,5日下午老伴生病了,自己将两包服装保存在万州高笋塘女人广场物管办公室,花22元的路费赶回忠县老家陪伴老伴。

记者来到他在忠县石宝镇清平村的老家,发现这里山大沟深,路窄难行。老郑家的老屋十分破旧,有一间房还是难蔽风雨的土墙。老郑在万州区的住处是一家很小的旅店,长条形

网民共同努力,失主终于现身

为完成郑定祥物归原主的心愿,网民纷纷加入搜寻雇主的队伍。腾讯大渝网三峡频道发起了“请大渝网友帮他找失主”活动,向广大网民发出“寻人启事”:“为了圆老郑的一个心愿,我们大渝网三峡频道呼吁广大网友帮他找失主!大家如果有线索,请电话联系我们!”郑定祥的事迹还被贴上了猫扑“人肉搜索”栏目。



1月9日早晨,刚刚起床的郑定祥和旅店的同伴聊天。

两大包服装,天天找失主!”随后,他想到借助当地媒体的力量,于是把电话打到一家报社。

这样执着的寻找究竟为什么?面对记者提问,老郑坦言“缺钱不一定就缺德”。

“缺钱不缺德重庆棒棒哥”引发的对于社会道德的反思也进行着。“他是网络上正缺的那一位‘哥’。”腾讯大渝网社区部负责人罗霖说,网络上走红的“哥”不少,包括“犀利哥”“三轮哥”等,但最缺的是“缺钱不缺德重庆棒棒哥”。

南海网评论员“乐南”说,在许多人因物欲膨胀而信仰缺失的时候,在常有人感叹邻里冷漠的时候,在这个“扶起老人反被索赔”新闻频发的时代,“棒棒哥”犹如茫茫雪夜中的一丝烛光,温暖了我们的心灵;也如深深冰窖中救援的绳索,让我们充满向上的力量。

的房屋不到50平方米,住了52个房客,绝大多数是和老郑一样的“棒棒”。

1月6日,老伴周淑英在忠县当地医院做了肾结石手术,共花销3000多元。“家里只能拿出1000多,剩余2000多元都是跟同村邻居借的。”周淑英说。由于老伴身体不好,家中的生活开销全靠老郑当“棒棒”每天赚到的三四十元。

14日上午,失主陈贵喜终于出现了。上午11时许,郑定祥当着陈贵喜的面开袋验货,物归原主。陈贵喜感叹不已:“35件各类棉服和羽绒服,36件毛衣,一件也没少。我要谢谢郑定祥,也要谢谢这么多热心的网民。”

忠县县委书记称,郑定祥是忠信精神的典型代表,全县人民要向他学习。 据新华社电

日常琐事产生矛盾

九江学院政法学院副院长将院长焚尸灭迹

江西省九江市公安局14日下午召开新闻发布会,通报九江学院政法学院院长被害案已告破,凶手为其同事、学院副院长张俊。

警方表示,2011年1月12日12时20分,九江市公安局庐山区分局接到报案称,九江学院政法学院院长李长江失踪。接到报案后,公安机关立

即派员协同九江学院院方进行查找。当日14时许,在学院办公楼电梯间发现一具被焚烧的遗体,经检验确定被焚的遗体就是李长江。

九江市公安局新闻发言人表示,案发后,公安机关迅速组织精干力量展开侦查工作,相关警种协同作战,经过30余小时侦查,锁定了犯罪嫌疑人

张俊(男,42岁,九江学院政法学院副院长),并初步查明嫌疑人与被害人因日常琐事产生矛盾而一直怀恨在心,于2011年1月11日9时在被害人办公室将其杀死,之后把被害人遗体推入办公楼电梯间焚尸灭迹。九江市公安局1月13日已对张俊进行传唤。张俊对基本犯罪事实已作供认。 据新华社电